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TAZH: I'" TENIKOY AYKEIOY
MAOHMA: MAOHMATIKA & XTOIXEIA XTATIETIKHX

/ TENIKHX ITAIAEIAX

Hpepopnvia: Kvpraxn 7 Anprriov 2013
Aapkera EEétaonc: 3 dpeg L

A.l

N

AITANTHXEIX
OEMA A
. XyoAMKO Pipiio Xerideg 28-29.

A.2.

A3.  Zyohko Pirio Xeiid
Ad. o= A y—
OEMA B

B.1. A@o0 1o €0p

R 20

C=—=——
K

OO TNV KEVIPIKN TIUN T
(a+8)+(a+12)

x’; = <

| 2
dpa o1 KAAGELS €ivo

Atveton emiong 6t 20 padntéc meprpévouy Ayotepo amd 12mm, dpo
N, =20V, +v,+v, =20 10+v, =20 < v, =10, dpa
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5

v, 10

14

HonTov TEPUEVOLY Ypdvo AyoTEPO amd 16min, dpa
F%=84<F, =084 f,+f,+f +f, =084, onodte

£, =084-04=044 ko 2+ =0,44 % ~0,44 v, =22

£TG1 0 TVOKOG YIVETOL :

14

Onote N, =v, +v, +v,+v, =3+7+10+22=42, dpa v, =50~

0" 0,2 xou F, = f, + f, + f, = 0,4, dtvetan emiong ot 10 84% t0Ov

el vl B B B R
G€ min X, ’
[0.4) 2 /<\3\\ 3 | 0,06 0,\9& 6
[4.8) 6 @V é 10 | 014 ] 02°| 20
[8,12) /16 10 @Fﬂﬁz\ 0,4 40
[12,16) kﬁ/ 22 4 {{,44 0,84 84
[16,20%@\&\ 8 50 \216 1 100
Zl')vokga\ 50 1
B.2. T'w 1o péEso ¥povo avopovig Kk V 10GTOPAL:
K\doeic:
xpévqg x | vi | xv, | x-x (x,, —;c)z (x,, —;c)z 12
o€ min
[0,4) (2\/ 3 6 -10 100 300
[4,}%/ \6\ 7| 4 -6 36 252
[S,Qik ﬁ ) 10 | 100 -2 4 40
[12,16)— 14 | 22 | 308 2 4 88
[16,20) | 18 | 8 144 6 36 288
XOvoho 50 | 600 968
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, - 1& 1 . - ,

Apox=—> x,-v, = e 600 = 12 min Ko 1 Sloomopd 1} StakHOVen
i=1

P _ 2

Z(x, — x) v, onhadn s* = L geg = 1936 _ 19,36 min *, omote

i=1 50 100

1
v
s =+s> = /1936 = 4, 4min .

H duqpecog 6 o opadomoinpévn Katovou avTicTolyel otny Ty x =&
uetafintic x (otov opilovrio dova) Etol wote to 50% TV T%ﬁgswv

va givan pikpotepeg M ioeg Tov 3. Anhadn 1 d1dpecoc £xel abpoteTt TIKN

ocvyvotnta F, =50 % €tol 6TO GYNT OO TO 16TOYPOLULOY ABPOICTIKOV
% CEATVINGS

2
S =

Etol
/1AB = /1AM < 2p ~ =
Xp =Xy
84-40 50-40 44
= << -~
16-12 o—-12

1160-132=10 <

< 100
N
50% - === - g :
RO M.50)

)

»

8 126 16 20  ypovococe min

10 ,
xX= ﬁ < x =0,9 wepimov

Apam dbipecog 0 =12+x=12+0,9 =12,9 wepinov
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B.3.

F% 4
100

84

50%
40

>

B(16

84)

Amo 10 oy

éxm%gymt%%)
ﬂTAzﬂTPQyA_yF @/F

40-20

_y1_20

= :
Trpoxd ™ 12-8 ~ 10-8

=30

Hovng

A(20,100)
N N7,§/2)
N\\\ B(1684)
~— s
N E
50%//>.--X}--.-..M(550)
%g///? A(12,10)
]| SRENVLPLER VA
Y \O\ / P(10.y7)
AN T(8.20)
L L | s
Y of /4 810125 1617 20  xpovoc oe min
V-V Ve—vs  100-84 y -84
= < = < = , apa
Fon = Ao X, —Xy X;-X;  20-16 17-16 P
lo _y,-84

4 1

o4=y,-84<y, =88

Kéto and 10 min (omwdTe
dpa vy o evoeyopuevo A={o
poc amd 10min }, govpe
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OEMA I
A, Apykd yio 0

Apa 1o 88% TV pHadnTOV EYEL XPOVO aVOUOVIG KAT® omtd 17 min, amd
awtovg 0 20% Exel ¥pOvo avopovig KATw ard 8 min, apa ypovo
avopovig Tovhdytotov 8§ min Ko AMydtepo amd 17 min €yl 10

88 —20=68% TOL GLVOAOL TV pobNTOV. 'Etot yio v mbavotnta Tov
evoegyopévov B={o ypoévog avapovig Tov pobnti eivor TovAd
8 min kol Ay0TEPOC 0utd 17 min },EX00NE

P(B)=P@8 <t <17 min) = % = 0,68

B) Ocwpovpe T0 evdexOUeEVO 4 B = {0 xpOvos avopLe

Hpémer x+3>0 ko 2«/x+ -

Kot x+3 %4, £ToL Eovpe x> -3 o x =1, dpa 1 cvvaptnon opiletan 6to
obvoro A=[-3,1)u(l,+w ap SA A c’uv(xpmcm EXOLUE
S(x—-1
1= Sk ﬁ
x+3+2
S(x 1) E(\/ﬁle)«/wﬂ +2 5(«/x+3 +2) ,
J(x)= apa
2[(\/ 2(x+3-4) 2
lim £(x) :1im5(”x+3+2):5'4:10
x—1 x—1 2 2
Etol 6 = j:13-102130mmHg

Onoc yvopilovpe otnv Kavovikn katavour,  péomn T xopilel 1o cuvoro

TOV TOPATNPCEDV LE TETOLO TPOTO £T61 WGTE T0 50% TV TOPATNPNCEDV VO
elvon pikpotepeg M ioeg g x kot 10 50% TV TOpATNPNCE®V VA €ival
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‘Etot yio v xotavoun A €yov %

I'.2.

HEYOAVTEPEC 1] 166C TG x . ANAXON GTNV KAVOVIKY KOTavopn toydel 6Tt n
S1apecoc kon 1 péon Tin towtilovion €Tt § = x =130 mm Hg .
AmodetkvoeTal 6Tt GTNV KOVOVIKT KOTOVOUN:

70 84% &Y€l GLGTOMKN TTiEON X > X4 — 5,

a6 To TPOPANua divetan Ot

10 84% €&yel cuoTOMKN Tieomn peyolvtepn amd 125 mm Hg , Gpo TPETEL,
x4—5,=125mmHg , 6poc¢ x =130 mmHg
apo 130—-s, =125< s, =5SmmHg

115 120 125/T ' 140 145 150 155

Xy~ 38, Xy 28, Xy~ Sy XS\/ Xyt 25, Xyt 3s, ce mm Hg

, 5 1 1
['a tov cuvteheot) petof L0 - 2 - , Gpa To Oetypa A
x, 130 26 10

glvoll OPLO10YEVEC.

1 KGOe Atopo Tov OelypaToc Tl TaPoLGLalEL
10 oe mm Hg, ywo xé0e i =1,2,...,v, 6€ oy€omn pe m

Evo s, =5, =5mmHg .
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Xy~ 3sA Xy 2sA

I'.2.

OJEE ENANAAHIITIKA O©EMATA 2013 E_3.M)3I(q)
Onéte CV, = > > CV,, é&to1 to dgiypa B mapovsialel peyokdtepn
‘ v, ‘ 140 " 130

OLLOIOYEVELN GE GYEGT UE TO Ostypal A.

Katavoun A

115 120

E\T T7150 155 ocmm Hg
+ 38,

w S Ygt2sg  ¥gt3sp

B

115 1@ 130 135 140 145 150 155 oemm Hg
g Xy XgtS, Xyt 2s,

i. Amd v vmobeom Exovpe 0TL TO TANOOG TOV ATOUWV TOV dEIYNATOG A, GTO
dtbotnpa [xa+s,,x4 +2s, |, €elvon ico pe 540, Hp®G TO TOAPOTAVE®
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OEMA A

A.l.

dtbotnpa teptEyet 1o 13,5% tov TAnBovg v, TV aTOU®V TG KOTAVOUNG

13,5
, 54000 , ,
Anhadn v, = =4000, ¢tol v, =v, =4.000 dropa.
ii. Ondte GLVOAIKA Kot ard Ta SVO JETyUATA EXOVV GLGTOMKT Tl T

a6 135 mm Hg

e To 84 % tov atopmv g kotavoung A

e To 16 % tov atopmv e katavoung B
. 84 AN
' 0

155 oce mm Hg

a.
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"(1) = _l —2a — _l 2 _ _ ,
)= 2<:>(a+1)2 2<:>(a+1) 4a < ... < a=1,o0moten

1 ,
" Ko etvon f(1) =

ocovaptnon f yivetan f(x)=— l
X+ 2

o x=1 ko y:% oV (€) Ppickovpe: %:—%+,8<:>,8:1

e 2X _ _
B. f'(x)= —(x2+1)2 0=x=0
X —®© 0 + oo
f'(x) +/ /0/ )—

210 x=0 1M s
Ko OMKO 0 Y1oL x >0 VW( <f(0)=1 xouyi0 x>0

Ao yrrkdOe x € R eivan f(x) < f(0)=1.

HEVO €VOG BEITHOTHKOV YMPOUL €2, TOTE 16y VEL
/] |

0<——x<+l< ¢ = —-x<0&=0<x<2

A2, 0. Av A

A.2.

3

, . , o 4
H avéovoa cepd avtdv tov aptBudv givan 05

3
757
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Eivan Ac AUB, ondte P(A)<P(AUB).
Av P(A4)= 3 kar P(AUB) = 4 , TOTE VILOYPEMTIKA TPETEL VAL EIvaL
5 5
P((AmB)'):%, oAMGL TOTE 1—P(AmB):%<:>P(AmB):ll A) mov
glvon dromo ywati woyvel P(ANB) < P(A4), 0pov ANBC A.

Av P(A)= % kar P(AUB) = % , TOTE VILOYPEDMTIKA TPE v

P((AmB)'):%, 0OG TOTE 1- P(A B) :%@ P(4 70V

Emopévag eivon: P(A) =
Eneid eivon P((4

ii.

P(A-B") xou apov N
pOivovoa 6to didotnua [0,4+0), TOTE

iii.

51

P er)z-%@P(B)—P(er)zP(B)—%@

1 3 2 1
SPB-T)>2—-—<PB-IN>2—<PB-T>- (2
B-1)2--, o PB-DzrePB-T)22 (2)

Amo Tic (1) ko (2) mpoxvmTet OTL:

1 1
—<PB-T)<—-.
5 ( ) 2
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